
Jedna , dvě, tři, čtyři, pět,
zelená barva je tady hned.
Třída zelená je třída naše,

to mi dobře víme.  :-)

Milé děti,

zdravíme vás a myslíme na vás.

Velikonoce jsou za námi a my jsme si pro vás připravili činnosti na téma JARO.

Zahrajeme si na malé zahradníky. 

Jaro dělá pokusy

https://www.youtube.com/watch?v=JEC-LU3qs-k

https://www.youtube.com/watch?v=JEC-LU3qs-k








 Udělejte si zajímavý pokusy s     fazolemi, hrachem, čočkou,   
řeřichou…

LUŠTĚNINY

Klíčit lze hrách, fazolky, čočku, cizrnu a jiné další luštěniny, které tímto probuzením 
získají veliké množství výživných látek.
Například fazolky mungo, které pouze na talíři zalijeme vodou, nám poskytnou za 
pár dní klíčky dlouhé asi 2–3 cm, které spolu s probuzeným zrníčkem chutnají jako 
mladý hrášek.
Vodu na talíři musíme denně vyměňovat, aby nám nezačaly zrníčka kvasit. Tyto 
chutné klíčky ale tělo ochlazují a tak jsou vhodné do teplejších dnů do salátů anebo 
jako příloha k teplým pokrmům.

Většinou nechávám u luštěnin zrno bobtnat a klíčit jen krátce, aby mělo malé klíčky 
asi do velikosti 1 mm. Takto připravené je dále zpracovávám vařením na kaše, 
polévky, pomazánky a pod.

TYP: 

 potřebujeme: sklenice, ubrousek, fazole
 ubrousek navlhčíme a přitiskneme na vnitřní stěnu sklenice
 fazolku vložíme doprostřed mezi ubrousek a sklenici
 zaléváme pravidelně doprostřed (aby ubrousek úplně neuschl)
 pozorujeme klíčení



ŘEŘICHA

Na výsev postačí polystyrenový či plastový tácek nebo nehluboký kelímek. Pokud
nemáte žádnou zeminu, vezměte třeba dvě až tři papírové utěrky nebo ubrousky,
případně silnější vrstvu vaty.  
Tento „substrát“ složte na tácek a vydatně zalijte vodou, teprve až se voda řádně 
vsákne, hustě vysévejte řeřichu. Semena nesmí v žádném případě 
zaschnout.  Klíčky řeřichy rostou před očima, už za dva dny uvidíte na stoncích 
zárodky lístků. Jen nezapomínejte na dostatek vláhy. Za pět až šest dnů můžete 
sklízet! 
Odstříhávejte lístky i s částí stonku a začerstva použijte v kuchyni. Řeřicha se 
hodí nejen na chleba s máslem. Dejte ji do pomazánek z vajec i tvarohu, na 
posypání vařených brambor, do hotové polévky na talíři, k omáčkám, prostě 
všude kde vám bude chutnat. 





 ZAHRADNICKÉ HRÁDKY, NEJEN ZE ZAHRÁDKY:  













 Vystřihni obrázky a nalep do prázdných políček, jak květina roste



 Na závěr si zazpívejte známou písničku ,,Šel zahradník do zahrady 
s motykou“, protože se vám dílo jistě podařilo :-)


